

COMISSÃO SETORIAL

Centro Oeste

CIDADE

Guarapuava

INFORMAÇÕES DO(A) COLABORADOR(A)

Nome Completo	Nº do CRP
Jully Annye Gallo Lacerda	08/26058

DATA DA REUNIÃO

31/07/2023

HORÁRIO DA REUNIÃO

00:00

HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

00:00

LOCAL DA REUNIÃO

Atividades assíncronas: Grupos WhatsApp: "Psicólogas/es/os Centro-Oeste", "Setorial Centro-Oeste" e "CRP Centro-Oeste"

Presentes**COLABORADOR COM PORTARIA**

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
Jully Annye Gallo Lacerda	08/26058	210-22
Carine Suder Fernandes	08/11346	211-22
Fabiane Kravutschke Bogdanovicz	08/19219	101-23
Gisleine Maria Karwoski	08/26484	077-23

PAUTA

Registro das atividades remotas assíncronas - diálogos, deliberações e orientações - realizadas por meio das conversas no "WhatsApp" no mês de julho de 2023.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

- 03/07/23 - Grupo da setorial - Jully entrou em contato com Angelo, da COF, para verificar as possíveis datas para a realização do evento "vou me formar, e agora?". Após isso, sugeri no grupo da setorial a data de 05/10. Gisleine e Carine concordaram com a data.
- 03/07/23 - Grupo dos psicólogos da região - Fabiane divulgou a votação para a Plenária Itinerante de Agosto.
- 04/07/23 - Grupo da setorial - Jully informou que a setorial recebeu um ofício da Vara Criminal, e que pediu orientação para Karla. Karla informou que a resposta será escrita e enviada pelo Conselho. Gisleine perguntou sobre o funcionamento dos processos disciplinares, e Fabiane informou-a sobre as dificuldades que o Conselho está tendo em relação a isso. Carine informou que haverá um evento da Secretaria de Assistência Social de Guarapuava, e que por conta disso, não poderá participar da plenária de julho presencialmente. Também informou que está escrevendo o projeto do evento com a Aline Provensi, e perguntou quem fica como coordenador e quem irá fazer parte da Comissão Organizadora. Jully informou que não irá se comprometer a auxiliar por motivos de saúde. Carine informou que se lembrou que o evento está marcado para a mesma data da Plenária/Assembléia Orçamentária do CRP, e questionou sobre reagendar o evento.
- 05/07/23 - Grupo da setorial - Carine informou que aguarda o retorno da setorial sobre reagendar o evento. Jully respondeu que acha melhor reagendar mesmo, para a semana seguinte. Fabiane informou que a organização da

plenária/assembleia orçamentária está em planejamento, e que é necessário aguardar a confirmação de que a plenária será nessa data. Jully pediu mais informações sobre o evento, e sugeriu a possibilidade de transmitir a Assembleia Orçamentária no evento.

5) 07/07/23 - Grupo da setorial - Fabiane informou que haverá plenária no dia 16 de setembro, coincidindo com o evento, e que é melhor alterar a data do evento. Carine irá verificar com Aline a disponibilidade para participar no dia 23/09.

6) 11/07/23 - Grupo da setorial - Fabiane repassou as datas das plenárias, que foram alteradas. Carine informou que em setembro, no dia 16, pode participar presencialmente.

Fabiane informou que será enviado por e-mail o Plano de Ação que precisa ser preenchido pela setorial até o final do mês.

Jully informou que a setorial recebeu por e-mail o resultado da votação da Plenária de Agosto, e irá acontecer em Guarapuava. Perguntou sobre a possibilidade de ter um coffee break por conta do dia da psicologia, Fabiane informou que é possível que tenha orçamento para isso.

Fabiane informou que é necessário agendar a reunião de setorial de Julho com urgência, devido às demandas que precisam ser discutidas. Jully enviou uma enquete com sugestões de datas para a reunião. Gisleine informou que nesse mês não poderá participar da reunião de setorial.

7) 12/07/23 - Grupo da setorial - Carine informou que recebeu uma mensagem de uma colega, perguntando sobre o posicionamento do Conselho em relação ao psicólogo acusado de assediar pacientes. Jully orientou como responder, informando que o CRP toma cuidado em relação aos pronunciamentos, devido à validade do processo disciplinar. Fabiane lembrou a diferença entre denúncia e queixa, e sugeriu que a setorial solicite que a comunicação publique um guia sobre como fazer denúncias. Jully adicionou que poderia ser aberto um formulário com perguntas da categoria sobre denúncias, antes de ser realizado o guia. Carine sugeriu que no guia poderia ter um fluxograma dos processos.

Carine informou que Aline possui disponibilidade para que o evento sobre TEA seja no dia 23/09.

8) 12/07/23 - Orientação individual - Jully recebeu mensagem de uma psicóloga sobre se é possível divulgar os benefícios de PICs (Práticas Integrativas e Complementares) na psicologia, e a respondeu encaminhando o guia de orientação sobre as PICs, e as duas notas técnicas sobre publicidade nas redes sociais (CRP PR 002/2022 e CFP 001/2022)

9) 13/07/23 - Grupo da setorial - Jully informou que o resultado da votação foi favorável para que a reunião de setorial seja no dia 17 às 19h.

10) 13/07/23 - Grupo dos psicólogos da região - Carine divulgou a postagem do CRP-PR sobre os 33 anos do Estatuto da Criança e do Adolescente

11) 14/07/23 - Grupo da setorial - Jully enviou para a setorial o e-mail recebido, solicitando informações para o envio de um ofício da Câmara dos Vereadores. Entrou em contato com Karla para obter informações sobre como responder. Fabiane lembrou que é importante frisar que não existe CRP Guarapuava.

Jully repassou o e-mail sobre o Plano de Ação, e sugeriu que sejam escolhidas no máximo 3 metas, para não sobrecarregar a setorial.

12) 14/07/23 - Grupo dos psicólogos da região - Fabiane divulgou a postagem do CRP-PR sobre o dia internacional das pessoas não binárias

13) 15/07/23 - Grupo da setorial - Jully informou que na Comissão de Mulheres divulgaram uma proposta do Brasil Participativo, que sugere a criação do Programa Mais Psicólogas.

14) 17/07/23 - Grupo da setorial - Jully informou que recebeu mensagem de uma psicóloga em conversa individual perguntando sobre as informações relacionadas a enviar ofícios, e a orientou repassando o número de Karla (com autorização desta). Após, outra pessoa perguntou no grupo de psicólogos da região sobre a mesma informação. Fabiane sugeriu que seja realizada uma solicitação para que a comunicação emita uma nota informando a categoria sobre o envio de documentos e informações sigilosas, que não devem ser enviados para as setoriais. Fabiane sugeriu que seja solicitado para Vanelise uma lista de participantes de comissões temáticas que são da região centro-oeste.

Jully reenviou as informações para acesso do formulário de eventos do CRP.

Foi realizada a reunião de setorial.

15) 17/07/23 - Grupo dos psicólogos da região - Fabiane divulgou a pesquisa do CREPOP sobre a atuação de psicólogas(os) no sistema de justiça.

Solicitaram o contato dos representantes setoriais para o envio de ofício, e Fabiane esclareceu as atribuições dos representantes.

16) 19/07/23 - Grupo da setorial - Jully informou que preencheu os objetivos do Plano de Ação, tarefa que havia sido combinada na reunião de Setorial. Também informou que enviou o projeto do evento “Vou me formar, e agora?”. Após, informou que uma das faculdades já possui programação para a data que o evento estava planejado, e sugeriu a alteração para dia 09/10. Carine e Fabiane concordaram, Jully solicitou para que Gisleine verifique com a outra faculdade sobre a disponibilidade nesse dia.

Fabiane informou que o setor de licitações e contratos do CRP está verificando os hotéis para a realização da plenária em Guarapuava, e que foi realizada a solicitação do coffee break para a diretoria.

Carine enviou para a setorial revisar o projeto do evento sobre TEA.

17) 19/07/23 - Grupo dos psicólogos da região - Fabiane divulgou a roda de conversa do CRP-PR com orientações para início de carreira profissional.

18) 20/07/23 - Grupo da setorial - Carine repassou atualizações do evento sobre TEA, e informou que conseguiu alterar com o local planejado a data da realização do evento.

19) 21/07/23 - Grupo da setorial - Carine informou que não poderá participar da plenária do dia seguinte, devido a outro evento.

20) 22/07/23 - Grupo da setorial - Fabiane informou que foi oficialmente divulgado na plenária sobre a plenária itinerante em Guarapuava, e sugeriu a escrita de um texto para o grupo de psicólogos.

Questionou os moradores de Guarapuava sobre dois hotéis que foram sugeridos para a Plenária. Jully e Gisleine trouxeram alguns pontos referentes aos hotéis.

Carine informou que enviou o projeto sobre TEA para o Conselho.

21) 24/07/23 - Grupo da setorial - Jully repassou um e-mail de Vanelise sobre o Plano de Ação, e informou que o prazo de envio foi aumentado.

22) 25/07/23 - Grupo da setorial - Jully informou que a ata da Reunião da Setorial de Julho foi enviada.

23) 26/07/23 - Grupo da setorial - Jully informou que a setorial recebeu mais um ofício da Vara Criminal, e que informou Vanelise.

24) 27/07/23 - Grupo da setorial - Jully enviou uma sugestão de texto para divulgação da Plenária em Guarapuava. Fabiane informou que pensou em escrever o texto um pouco diferente, e que irá enviar a sugestão.

25) 29/07/23 - Grupo dos psicólogos da região - Carine divulgou a postagem do Conselho Federal de Psicologia sobre a Resolução CFP 14/2023.

26) 31/07/23 - Grupo da setorial - Gisleine informou que ainda não obteve resposta da Campo Real sobre a data do evento “vou me formar, e agora?”

ENCAMINHAMENTOS

7) Será solicitado para a CCS a criação de um guia sobre como fazer denúncias e queixas, e como funcionam os processos éticos.

14) Será solicitado para a CCS uma divulgação sobre como instituições e pessoas externas podem enviar ofícios para o CRP, evitando que sejam enviadas informações sigilosas para as setoriais. Será enviado um e-mail para Vanelise, solicitando uma lista de participantes de comissões temáticas que são da região centro-oeste

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
Jully Annye Gallo Lacerda	08/26058	210-22

E-MAIL

centrooeste@crppr.org.br